

Воробы чирикают – весну кликают

Весело, интересно и познавательно прошел праздник Масленицы во Дворце детского (юношеского) творчества, что на Решетникова, 9. На нем с удовольствием веселились не только дети, но и взрослые.

А вообще и быть по-другому не могло, ведь за его проведение взялись детские фольклорные коллективы Дворца и школ, они подготовили к празднику настоящие мини-спектакли. И все-таки солировал во всем коллектив «Былинка», руководит которым зам. директора Дворца детского творчества Инна Капранова. Ребята открыли праздник своими песнями и плясками, играли на музыкальных инструментах, а также рассказали друзьям и родителям о том, как встречали Масленицу на Руси. Оказывается, о ней сложено народом так много стихов, песен и прибауток! Их тоже рассказали на празднике дети. И было очень трогательно видеть, что их, что называется, смолоду приобщают к народным традициям.

Пришли на праздник и коробейники. Только они позвали весну, а тут зима возьми и рассердись на них за то, что прогоняют ее. Ведь она искренне считала, что дети еще не накатались на санках и коньках. Но ребята объяснили зиме, что ее не гонят, а с почестями провожают, и зима смилиостивилась. И тогда коробейникам осталось только угостить весь честной народ пряниками.

На празднике о Масленице пели песни даже хором и вооб-

ще рассказывали всякую небывальщину-неслыхальщину. О том, например, как заяц на березе веселился, как цыган свою лошадку домой на себе вез, как курица ходила в аптеку за зельем, чтобы завлечь петуха. В общем, смеху было много. А когда ансамбль «Былинка» исполнял «барыню», то все – и взрослые, и дети – смотрели на

это выступление, что называется, раскрыв рты от изумления.

Апогеем праздника стало появление на нем настоящей лошади, запряженной в карету. Это постаралась для детей уже муниципальная власть. Конечно, чтобы покататься на лошадке, пришлось всем одеться и выйти на улицу, но она не убежала – терпеливо дождалась ребят и прокатила всех, кто хотел.

Светлана ЗАДУЛИНА

